



**OTOK OD PIJESKA** Suščani bogatim programom obilježavaju tradicionalni Dan iseljenika

# U optjecaju zlatna i srebrne kovanice s motivima Suska

Ove kovanice Hrvatske kovnice novca nisu samo kolekcionarski predmeti, već i odraz bogate kulturne baštine Hrvatske. Na licu kovanice prikazan je kartografski izgled otoka Suska - rt Darto s kapelicom, dok naličje kovanice krase motiv svečane susačke narodne nošnje

Slavica MRKIĆ MODRIĆ

**RIJEKA** » U čast i spomen svim iseljenim otočanima jedinstveni lošinjski otok - kako po svom nastanku tako i po svom izgledu - Susak, još od 1985. godine, posljednjih dana mjeseca srpnja, obilježava Dan iseljenika kad dočekuje brojne posjetitelje i svoje davno iseljene otočane. Ove godine, otok od pijeska će cjelodnevnim sportskim te kulturno-zabavnim programom proslaviti Dan iseljenika u nedjelju 28. srpnja i to 39. po redu.

## Unaj do

Program počinje već od ranog jutra misom koja će biti služena u crkvi sv. Nikole smještenoj u Gornjem Selu, a nastavlja se prezentacijom kovanica Susak u organizaciji Kluba iseljenika. Odajući počast lokalnoj baštini, Hrvatska kovnica novca nastavlja seriju numizmatičkih kovanica »Hrvatska baština« novim izdanjem zlatne numizmatičke i srebrnih numizmatičkih kovanica. Ovo novo izdanje kovanica u nizu posvećeno



Ljepota susačke narodne nošnje

je upravo otoku Susku. Na licu kovanice prikazan je kartografski izgled otoka Suska - rt Darto s kapelicom, dok naličje kovanice krase motiv svečane susačke narodne nošnje. Ove kovanice nisu samo kolekcionarski predmeti, već i odraz bogate kulturne baštine Hrvatske.

Sportsko-zabavni program

nastavlja se od 16 sati u Donjem Selu. Utrke s jajima, potezanje konopa, utrka karijola, samo su neke od igara u kojima se mogu pridružiti svi gosti i mještani, a nakon čega slijedi i dodjela nagrada.

## Sušćani Merikani

Prisutne će razveseliti i susački ples »Unaj do« te večernji

nastup Tu i Tamo benda.

Inače, Susak je najviše stanovnika imao nakon završetka II. svjetskog rata, ali šezdesetih godina prošlog stoljeća dolazi do velikog iseljavanja u Ameriku, gdje danas živi više od 2500 Suščana, većinom u državi New Jersey. Danas Susak broji otprilike stotinjak stalno naseljenih stanovnika.



Tradicija se čuva od malih nogu

Zbog svoje izoliranosti, Susak je sačuvao arhaičan govor (zaštićen kao pokretno kulturno dobro), specifične običaje i slikovitu nošnju. S radošću, Susak će i ove godine svim zainteresiranim predstaviti posebnosti svoje kulturno-povijesne baštine.

Organizatori kulturno-zabavnog programa obilježavanja Dana iseljenika su Grad Mali Lošinj, Hrvatska matica iseljenika - podružnica Rijeka, Mjesni odbor Susak, lokalna Udruga Salbun te Turistička zajednica Grada Malog Lošinja.